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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 52

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Rezultatul calculului7 —2[3 este egal cu ....

. . 3 . .
Numgrul rational < scris sub forri zecimad este egal cu ....

Cel mai mare nuar natural din intervalu(-3;8) este egal cu ...

Media geometrit a numerelor 3i 12 este egalcu ....

Fie mutimile A={5;6;7% si B={4;5 . Multimea An B este egalcu{..}.

Un triunghi dreptunghic are ipotenuza de 18 cm. Raza cercului circumscrishivluingre lungimea

de ...cm.

7. O prismi dreapi cu baza un triunghi echilateral cu latura de 10 cm are aria fapeyai cu 360 crh
Inaltimea prismei are lungimea de ... cm.

8. Raza unei sfere este de 9 cm. Volumul sferei este egalzant.
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I. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Fie mutimea Az{—z; V3; 2()) ;% -J 32; %) Probabilitatea ca, alegand la intamplare, unanwatim
multimeaA, acesta&fie irational este egalcu:

N B. 1 c 2 p. 2
2 6 3 3

10. Multimea soltiilor ecuaiei 3x?> - 7= -1 este egalcu:

A {-2:2 B.{-11 C. {—%%} D. {-V2:v23}

11. Tn triunghiul ABC, bisectoarea unghiul@i intersecteazlatura AC in punctulD. DreaptaDE este paralél
cu dreaptd8C, cu ELJAB si DE =8cm. Calculand lungimea segmentuBi se obine:

A. 4cm B. 8cm C. 16 cm D. 2cm
12. Perimetrul unui ptrat este egal cu 64 cm. Calculand lungimea diagonatieitplui se obne:
A. 16 cm B. 8/2cm C. 16J2cm D. 8cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. a) Suma a daunumere naturale este 48. Aflaumerelestiind ca impartind unul dintre numere la cdlt

se obine catul i restul 4.

b) Suma a dawnumere naturale este 48.Aflaumerelestiind ca cel mai mare divizor comun al lor este 6.
14. Fie funaia f :R-R, f(xX)=x+1.

a) Reprezentagrafic fungiaf ntr-un sistem de de axe perpendiculddg.

b) Aritati ca numirul N =2007+ 2if (Op f () f (2 .+ f (200% este ptrat perfect.

c) Fiind date punctel&(1; 2)si B(—2;-1), determinacoordonatele punctuldi situat pe ax®y pentru

care suma lungimilor segmenteMA si MB este minim.

15. a) Deseng un trunchi de con circular drept.
Seciunea axiad ABB'A" a unui trunchi de con circular drept are diagonalele perpendiculare, beza m
AB =18cmsi baza mid AB' =6cm.
b) Aratati ca generatoarea trunchiului are Iungimeaﬁd@ cm.
c) stiind ci AB'n AB ={Q} , calculai aria triunghiului BQB".
d) Calcula valoarea sinusului unghiului determinat de drepie si BB'.
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